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Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.3 B. Elemente de termodinamică 
  

 
B. SUBIECTUL III – Varianta 048 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 

O cantitate kmol 2=υ  de oxigen molecular )
2
5

( RCv =  aflat la presiunea 

25
1 N/m 102 ⋅=p  ocupă volumul 3

1 m 2=V . Gazul parcurge o succesiune de 
transformări reprezentate în coordonate p-V în figura alăturată. Determinaţi: 
a. lucrul mecanic schimbat de gaz cu mediul exterior când gazul parcurge ciclul 
în succesiunea 1231; 
b. lucrul mecanic schimbat de gaz cu mediul exterior când gazul parcurge ciclul 
în succesiunea 1321; 
c. variaţia energiei interne a gazului în transformarea 2-3; 
d. căldura cedată de gaz mediului exterior în procesul 3-1. 
 
 


